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ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, da décima sexta legislatura, 

segunda sessão legislativa, segundo período ordinário da Câmara Municipal de São 

Vicente do Seridó-PB, realizada aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e 

vinte e cinco, às 19h00, na sede do Poder Legislativo Municipal. Aos três dias do mês de 

outubro do ano de 2025, às 19h00, reuniram-se no plenário da Câmara Municipal os 

senhores vereadores: Ana Cláudia da Silva Cordeiro (Claudinha de Hércules) – 

Presidente; Edinaldo Noberto dos Santos (Gú); Hugo Leonardo Alves; Rodrigo Carlos 

Cordeiro (Rodrigo de Nevinha); Adeilton Pereira de Medeiros (Adé); Santiago Augusto e 

Simone Medeiros. Verificada a presença do número regimental, a Senhora Presidente 

declarou aberta a sessão. Após os procedimentos de praxe, foi realizada a leitura da ata 

da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em 

seguida, passou-se à ordem do dia, constando da pauta o Requerimento nº 040/2025, de 

autoria do vereador Rodrigo Carlos Cordeiro (Rodrigo de Nevinha), que solicita a 

construção de um conjunto habitacional para pessoas carentes do município de São 

Vicente do Seridó-PB. Aberta a discussão, fez uso da palavra o autor da propositura, 

sendo acompanhado nos debates pelos vereadores Santiago Augusto, Edinaldo Noberto 

dos Santos (Gú) e Adeilton Pereira de Medeiros (Adé). Encerrada a fase de discussão, o 

requerimento foi submetido à votação e aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Não havendo mais matérias na pauta, a Senhora Presidente abriu o tema livre, 

e não havendo oradores inscritos, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão, determinando a lavratura da presente ata, que vai assinada por mim, Rodrigo 

Carlos Cordeiro, Primeiro Secretário, e pela Presidente da Mesa. 

 

_____________________________________ 
Rodrigo Carlos Cordeiro 
(Rodrigo de Nevinha) 
Secretário 
 
 
______________________________________ 
Ana Claudia da Silva Cordeiro 
(Claudinha de Hércules) 
Presidente  
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